
KICSODA JÉZUS?

Jézus megjelenik az iskolában

Hogyan reagálnának az emberek, ha ma megjelenne Jézus egy iskolában?

Eszközök:

Székek a sulisoknak, meg lehetőleg asztalok

Füzetek, ceruza, papírlap – amiből galacsint készítenek

Dolgozatok, amiket a tanár majd kioszt

Egyéb kellékek a sulisoknak, amivel órán szórakoznak (mobil, tükör, rúzs stb.)

A tanár valamelyik ruhadarabjához hasonló eszköz (pl. nálunk nyakkendő volt)

Tábla: egy ’EXIT’ és egy ’1 HÉT MÚLVA’ tábla (lehet ugyanazon a táblán, a két felén)

A tanárnak is szék és esetleg asztal

A ruha normális, sulis ruha 

3 főkarakter (a felnőttek):

Eredeti tanárnő:

Mr. J (Jézus szerepében):

Igazgató:

További szereplők (sulisok):

Megy az óra. A tanárnő valami rém unalmas, értelmetlen anyagot ad le a diákoknak. Senki 
sem figyel,  a  gyerekek  szórakoznak  egymással,  papírgalacsinokat  dobálnak,  telefonálnak, 
egymással beszélgetnek.

Feljön az ’1 HÉT MÚLVA’ tábla (az egyik tanuló emeli föl). A tanárnő megint órát tart. Már 
ő is teljesen unja, amit beszél, nem is figyel rá senki. A diákok már alszanak a padban, nagyon 
szenvednek  .  A tanárnő monológja átvált  kotkodácsolásba,  az egyik diák feláll,  és alva, 
kómásan jár egy kört az osztályban.

Feljön másodszorra az ’1 HÉT MÚLVA’ tábla.  A gyerekek beszélgetnek,  még nincs óra. 
Bejön a tanárnő, és vele együtt az új tanár, Mr. J. A gyerekek felállnak, és a tanárnő bemutatja 
Mr.  J-t,  majd  kimegy  a  teremből.  Mr.  J  elkezdi  az  órát,  elmondja,  hogy  milyen  jó  új 
módszerekkel  fognak  tanulni,  mindenki  fellelkesül,  és  örülnek,  hogy  lesz  egy  normális 



tanáruk  az  iskolában.  Az  órán  mindenki  figyel,  már  senki  sem beszélget,  nem csinálnak 
semmi ’mást’. 

Az órának vége, szünetben még bent vannak a gyerekek, beszélgetnek, és folyton dicsérik a 
tanárt,  el  vannak ájulva,  hogy milyen klassz,  amiket  csinál.  A lányoknak ilyen fiú kell,  a 
fiúknak meg ő lesz a példaképe.

Feljön  harmadszorra  az  ’1  HÉT  MÚLVA’  tábla.  Mindenki  vigyázzban  áll,  a  fiúkon  a 
nyakkendő, amilyet Mr. J hord, a lányok igyekeznek minél szebbek lenni. Bejön Mr. J, ’Jó 
reggelt  kívánok!’,  a diákok is  hangosan: ’Jó reggelt  kívánunk, Mr. J!’  Megérkezik a régi 
tanárnő  és  az  igazgató,  és  bekéredzkednek  az  órára  hospitálásra.  Mr.  J  elkezdi  az  órát, 
megdicséri a szép lányokat, kiemeli az egyik fiút, hogy milyen jól áll neki a nyakkendő, és 
elkezdi kiosztani a dolgozatokat. Nagyon meg van elégedve a gyerekekkel, mindenki ötöst 
kapott  (a  diákok nagy örömmel  egymásra  néznek,  hogy ’Még soha nem volt  ötösöm...’). 
Azután Mr. J elkezdi a tanítást. Egyesével lép a gyerekekhez, és különböző furcsa dolgokat 
mond: „Én vagyok az élet kenyere.” „Senki sem jöhet az Atyához, csakis énáltalam.” stb. A 
monológ  közben  a  gyerekek  teljesen  lemerevednek,  nem  tudják,  hogy  mi  lelte  a  drága 
tanárukat, megijednek tőle. A tanárnő kiakad, hívja a diliházat/ideggyógyászati osztályt. Az 
igazgató föláll a gyerekekkel szembe, ’EXIT’ táblával a kezében, és integet a gyerekeknek, 
hogy indulás kifelé. Megjön az intézettől két erős ember, megragadják Mr. J-t, és kiviszik a 
teremből. Mr. J utolsó mondata is elhangzik: „Bűneitek meg vannak bocsátva!”A teremben 
maradtak teljesen ki vannak borulva, nem értik az egészet. A tanárnő sír, és a zárómondatot ő 
mondta: Soha nem megyek már férjhez!
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